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Téma práce: Bakalářská práce se zabývá společensky aktuálním tématem. V dnešní 

komerčně zaměřené společnosti je třeba podporovat dobrovolnické aktivity, které souvisejí s 

naplňováním požadavků kladeným na osobnostní a sociální výchovu. Téma práce dobře ladí 

se studovaným oborem autorky. Netradiční a inovativní je zaměření na dobrovolnictví 

v prostředí nemocnic.  

Zaměření práce:  Práce je teoreticko-praktická, má 51 stranu textu, je doplněna přílohou 

(struktura otázek rozhovoru). Text je členěn do pěti hlavních kapitol. Úvodní kapitoly jsou 

věnované dobrovolnictví a dobrovolníkům, dále je popsán program dobrovolnictví 

v nemocnicích. Čtvrtá kapitola řeší legislativu spojenou s dobrovolnictvím. Na teoretické 

kapitoly navazuje praktické šetření.                            

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá.  

Použitá literatura: aktuální. Počet použitých zdrojů i odkazů na literaturu v textu je 

adekvátní. 

Formální stránka práce: odpovídá.  

Cíl práce: v úvodu práce formulován jako „…charakterizovat a analyzovat problematiku 

dobrovolnictví ve zdravotnických zařízeních.“ Cíl práce je stanoven v souladu s tématem 

práce a byl splněn.  

Praktická část: Praktické šetření bylo provedeno kvalitativními postupy. Byly stanoveny cíle 

i výzkumné otázky. Sběr dat proběhl technikou rozhovoru se čtyřmi dobrovolníky v 

nemocnicích. Údaje z rozhovorů byly kódovány, kategorizovány a interpretovány v souladu 

s metodologií kvalitativního šetření. 



Úroveň práce a její přínos:  

Autorka si zvolila originální téma práce – problematika dobrovolnictví je v literatuře popsaná, 

ale neobvyklé je zaměření na konkrétní program dobrovolnictví v nemocnicích. Je vidět, že 

práci psala s potřebným odborným vhledem i vnitřním zaujetím pro zvolené téma. Práce má 

logickou strukturu a působí vyváženě. Ke kvalitě práce přispěla i dovednost autorky efektivně 

tvořit text a směřovat k jádru problému, v práci se neobjevují pasáže, které by byly obsahově 

nedostatečné nebo nadbytečné. Autorka si mohla dovolit v textu častěji zařadit vlastní 

komentáře. Je třeba ocenit i úroveň zpracování praktické části práce, kde je dobře aplikován 

kvalitativní postup a z výsledků bylo vytěženo množství kategorií. Autorka k tvorbě práce 

přistupovala aktivně, iniciativně a samostatně, využívala možností konzultací. Bakalářská 

práce splňuje všechny požadavky kladené na odborné práce.    

 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

 

1. Jaká jsou specifika dobrovolnické práce v prostředí nemocnic? Liší se např. typy 

dobrovolníků, kteří si vybírají práci v nemocnicích od dobrovolníků v jiných 

zařízeních (službách)?  

2. V práci je zmiňováno téma motivování dobrovolníků. Jak se dá pracovat s motivací 

dobrovolníků v nemocnicích?   
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